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1) Asagidaki karigimlan ayirmak igin listedeki uygun yéntemleri karsilarindaki bosluga yaziniz.

(10 puan)

( basit damitma, miknatis kullanma, siizme, ayirma hunisi kullanma, eleme, buharlastirma, aktarma)
a) Benzin-su karigimi: .,i.")yrrm../wm:sr.. ( Qﬂm.ﬁl.@

b) Tuz-su kanisimi..... Bas/it. damtmea....(3)

c) Demir tozu-kum karigimi :..zi/.ll.lw&?ﬁ_s....b(/érm.m.cff@

d) Kum-gakil tasi karigimi: ﬁ[emg@

2) Asagidakilerden dogru olanin yanina D, yanhs olanin yanina Y yaziniz. (10 puan)
& Y ) Birbiri iginde géziinmeyen kati sivi karigimlara emdilsiyon denir.

[) ) Katiya da sivinin gaz ortamda dagiimasiyla olugan heterojen karisimlara aerosol denir.

¢ ) Farkli sivilarin géziinmeden heterojen olarak dagiimasi ile olusan karigimlara stispansiyon denir.
(D) Dagilan maddenin daditici madde igerisinde asili kalmasiyla olusan heterojen karisimlara kolloidal
karisimlar denir.
( ) ) Genellikle polar maddeler polar ¢dziictlerde, apolar maddeler apolar cozlculerde ¢ézundr.

3) Asagida bilesimi verilen ¢ozeltilerde ¢éziicii ile ¢6ziinen arasindaki en etkin zayif etkilesim
tarind karsisina yaziniz. (1H, ¢C, O, oF, 19K, 17Cl, 3sBr,) (10 puan)

Coziicii Coziinen - Etkilegim tiirii @
H.0 KCl la-dipel....eHddegimi (.
H,0 HF idodjen. e (3.
CO, CCls i dipol ~ ot el . Ldon qtm)@

HCI HBr Qf}gs{»dpﬁa( ..............

4) Kiitlece % 20’lik 50 g sekerli su ve kiitlece % 30’liuk 150 gram gekerli su karigimina 50 g seker
eklenirse ¢ozelti kiitlece % kaglk olur, islem arak bulunuz. (10 puan)

Uimy + Yo + Yz ms = Ybrmk_
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5) Asadidaki bosluklan asagidakiler arasindan uygun olanlarla doldurunuz. (10 puan)

a) Asitlerintadi ...... acid......... 2  di. O
b) Asitler bazi metallerle (Mg, Fe, Zn gibi) tepkimeye girerek HLZ gazi gikmasina ne@olur.
2

¢) Bir maddenin asit veya baz olusuna bagli olarak renk degistiren maddelere. 7, At / denir.
d) Sulu gozeltideki hidronyum iyonu derigimi arttikga pH degeri .....: @zeln.. (2.
e) 1 tane '2C atomunun kitlesinin 1/12'sine ....... dwbb.. (2. ... denir.

( mol kiitlesi, aci, CO2, eksi, 1 akb, H,, azalir, artar, indikator, pigment )

6) Asagidaki reaksiyonlari tamamlayarak denklestiriniz. (10 puan)

a) 2 HPO, + F Ca(OH), Coz(Poy), + 6O
b) Al+ 3 HBr @ Al 8,»3 + 23._ Mo
C) C3H/OH + % 0O, @ 3 602_ e = l[. ﬂQ.O




yaparak bulunuz. (10 p)
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7) 2 kg’lik tuz ¢ozeltisinde 0,06 gram tuz ¢Oziinmiistiir. Cozeltinin tuz derigimi ka¢ ppm’ dir, islem
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8) CzH4 ve C3;H; gazlar karigiminin 40 litresini tam yakmak igin ayni kosullarda 170 It oksijen gazi
harcaniyor. Karigimdaki C;Hg kag Ii:redir, islem yaparak bulunuz.

(10 puan)
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9) Asagidaki test sorularini cevaplayiniz.
(10 puan)

a)

Kum, seker ve nikel tozu karisimini ayirmak
icin;

1. Miknatislama

2. Suda ¢ézme

3. Basit damitma

4. Slizme

yukaridaki islemler hangi sira ile uygulanmali-

dir?
%2,4,3 B)3,2,1,4
) D)3, 4, 2, 1 E)1,4,2,3

( Miknatis demir, nikel ve kobalt metallerini ceker )

C)4,3,2,1

b)
Ayni kosuliarda (¢ Ozdes kaba esit kitlede X, V.
Z swilart konuluyor. Bir siire beklendikten sonra
kitiesi en az olan X, en ¢cok olan Z dir.

Buna gére,

.- Buhar basinglar arasindaki liski X > Y » Z
dir.

Il. Molekiler arasi cekim kuvveti en fazla olan
X en az olan Z'dir.

. Ucuculugu en az olan Z'dir
yargilarindan hangileri dogrudur?@

A) Yainiz | B) Yalniz I @l ve (il
Dy IIve 1l E)y L lve il

10) Asagidaki test sorularini cevaplayiniz.
(10 puan)

a)

Karigimlar ile ilgili asagida verilenlerden han-
gisi yanhstir?

A) Homojen yada heterojen olabilirler.
B) Fiziksel yontemlerle bilesenlerine ayniliriar.
C) Belirli bir formiil ve sembolii yoktur.

D} Olusumlarinda kditle korunur.

e

b)
CSyg + 3 Ozg — COzq +2 SOz tepkimesine
gore 0,2 mol CS,q tamamen yakiliyor.
l. 0,6 mol Oy harcanrr.
Il. NK'da 6,72 It COq olusur.
II. 25,6 gram SO olusur.
Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri

dogrudur? (S:32, O: 16 )@

A)Yainizl B) LIl (@@ LIl D) 1,1

f nleri arasinda sabit bir oran vardir.

E) LIL I

Not: Sinav siiresi 40 dakikadir.
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